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MiMeerTcs JIU B OPraHu3aIiy MeHio?

A) Ja, I0si BCEX BO3PACTHBIX TPYIIl M PEKHMOB (yHKIHOHHPOBAHHS]

KOMUCCHHU?

[
Opranu3almy
b) na, HO €3 yueTa BO3PACTHBIX IPYIII
B) Her
2 BeIBetIeHo I MUKINYHOE MEHIO Iif 03HAKOMICHHAS DOAUTEIIEH U ,ae'reﬁ 7
_A) na L
b) Her
3 BEIBEINEHO M eKCAHCBHOE MEHIO B YI0OHOM [UIS O3HAKOMIICHHS ponuTeneii u gereil mecte
o]
A) na L
bB) Her
4. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPE! Oron?
A) Iia, 1o Bcem JHAM L
b) HET, UMEIOTCS IIOBTOPH! B CMEXKHBIC THU
3. B MeHio OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHbIe 6013 U IPOLYKTEL
A) 113, 0O BCeM JIHAM il
b) HET, UMEIOTCSA IIOBTOPH! B CMEXKHLIE JIHH
6 COOTBETCTRYET M PerlIaMEHTHPOBAHHOE LUKIHIHEIM MEHIO KOIHIECTBO IIPHEMOB TTHIIH
 |pexuMy OYHKIHOHMPOBAHMS OpraHmaruu?
A) 1a =
b) Het
7. |EcTh 1 B OpranM3alyy IPHKA3 O CO3/IaHKMK U Iopsiake paboThl GpakepakHoi koMuccHu?
A) na e -
b) Her
8 OT Beex Jii napTHil IPHrOTOBNEHHBIX GIIF0 cHAMaeTes Gpakepak?
A) na L
b) Her
9 Boiasnsiiucs i GakThl He HONYCKa K pealusaluy Oox 1 TIPOJLKTOR 110 PE3yNbTATaM
aboThI OpaxepaHOH KOMHUCCHH (3a IEpHO/l He MeHee Mecsina)?
A) HeT &
b) na
10 Coszans 4 ycnoBHs IS OPraHU3alliy THTaHUS JCTEH C YIeTOM 0cOBenHOCTE 3A0POBBA
(caxaprbii JuaGeT, TumeBble anepriu)?
A) na L
b) Het
11 TIporoputces i yOOpKa MOMEMIEHIH MOCIE KK IOT0 IpHeMa i’
A) ta L
b) Het
12 KavecTsenno 1u npoBejiena y6opKa IIOMEIEHHE /1S IPHEMA THIH Ha MOMEHT paboTsl

A) la SR |

v




b) et

13

OBHapyXUBAIUCE JI B [IOMEMIEHMSIX JUIs TPIeMa U HaCEKOMBIE, TPBI3YHbI
KH3HENEATENLHOCTH ?

M CNIEAbl MX

A) Bet

L

b) na

14

CO3,H3HBI JIM YCJIOBMA 1A CO6JIIO,HBHI'IH JETBMH IIPABHII JIAYHOH THTHCHBL?

A) na

b) ner

15

BLIBISINCH JIM 3aMeUadysl K COOJIONEHUIO JEeTHMU IIPABKII JIMYHON T'UrHeHE?

A) HET

Lo

b) na

16

BEISBISIHCE JTH NIPH CPABHEHUH PeTH3yEeMOT0 MEHIO € YTBEPKIEHHLIM MEHIO
MCKIIOYEHHS OTACIBHEIX Omoq M3 Mento 7

dbaxtb

A) HET

>

b) ma

17

nmeny nu d)aKTLI BBIJAYH JACTSIM OCTLIBIICH Uiy ?

A) HeT

b) na
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